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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Εκκλησία στέκεται 
πάντα δίπλα στον άνθρωπο, παρά τις 
αντιξοότητες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τον Αγιασμό επαναλειτουργίας του Ενοριακού Συσσιτίου 
απόρων του Ιερού Ναού Αγίου Κοσμά Βόλου τέλεσε σήμερα, 26 
Μαρτίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος. 

Το έργο αυτό, που προσφέρει αδιάκοπα στήριξη στους συμπολίτες μας που 
βρίσκονται σε ανάγκη, είχε αναστείλει τη λειτουργία του τον τελευταίο χρόνο 
λόγω των καταστροφικών πλημμυρών Daniel και Elias. Οι πλημμύρες προκάλεσαν 
σοβαρές ζημιές στον υπόγειο χώρο του ναού, όπου στεγάζονταν οι υποδομές του 
συσσιτίου.
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Στην προσφώνηση του ο προϊστάμενος του Ναού, Πρωτ. Στέφανος 
Παπαγεωργίου, ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Σεβασμιώτατο κ. Ιγνάτιο, 
υπογραμμίζοντας ότι «η συμβολή του ήταν καθοριστική, καθώς έδωσε εντολή να 
παρέχεται το φαγητό των σιτιζομένων από τη Μητρόπολη για έναν χρόνο, ενώ 
ανέλαβε και μεγάλο μέρος των εξόδων αποκατάστασης των ζημιών, που ανήλθαν 
σε 100.000 ευρώ». Επίσης, αναφέρθηκε στην ανιδιοτελή προσφορά των ενοριτών, 
οι οποίοι συνέβαλαν τόσο οικονομικά όσο και με προσωπική εργασία, καθώς και 
στην αδυναμία οποιασδήποτε κρατικής ή πολιτικής βοήθειας.

Ο Σεβ. Ιγνάτιος, στην ομιλία του, τόνισε τη σημασία της επαναλειτουργίας του 
συσσιτίου, επισημαίνοντας ότι «η Εκκλησία, παρά τις αντιξοότητες και τις πολλές 
φορές άδικες επικρίσεις που δέχεται, δεν σταματά να στηρίζει τους συνανθρώπους 
μας που έχουν ανάγκη. Το έργο αυτό, το οποίο αποτελεί μαρτυρία αγάπης και 
κοινωνικής ευαισθησίας, είναι καρπός της ενότητας και της προσφοράς όλων όσοι 
εργάστηκαν ανιδιοτελώς για την αποκατάσταση των ζημιών».

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης υπογράμμισε ιδιαίτερα το γεγονός ότι δεν υπήρξε καμία 
κρατική αρωγή για το έργο, λέγοντας ότι «Απευθυνθήκαμε σε πολλούς φορείς, 



αλλά δεν λάβαμε καμία βοήθεια. Παρόλα αυτά, με τη δύναμη της πίστης και τη 
συμβολή της Μητροπόλεως, των εθελοντών και των δωρητών, καταφέραμε να 
φτάσουμε σήμερα σε αυτό το αποτέλεσμα». Τέλος, επαίνεσε τη συνεχή προσπάθεια 
του π. Στεφάνου και των εθελοντριών του ναού, οι οποίες αφιερώνουν καθημερινά 
χρόνο και κόπο για να διασφαλίσουν την παροχή ενός ζεστού γεύματος σε όσους 
το χρειάζονται, προσφέροντας έτσι όχι μόνο υλική αλλά και ψυχική ανακούφιση.








